
Report for 2025 Elmira College
Stakeholder Survey

Completion Rate: 100%

 Complete 436

Totals: 436

Response Counts
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1. Please indicate your preferred gender identity:

25% Male

73% Female

1% Non-Binary

0% Transgender

1% Prefer Not to Say

0% Other - Write In

Value Percent Responses

Male

Female

Non-Binary

Transgender

Prefer Not to Say

Other - Write In

  Totals: 429

25.4% 109

72.5% 311

0.5% 2

0.2% 1

1.2% 5

0.2% 1

Other - Write In Count

Why does this matter? I don't look at people this way 1

Totals 1

2
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2. Please indicate your racial and/or ethnic identity (select all that apply).

Pe
rc

en
t

American
​Indian or

​Alaskan Native

Asian or Asian
​American

Black or African
​American

White or
​Caucasian

Hispanic or
​Latino

Prefer Not to
​Say

Other - Write In
0

20

40

60

80

100

Value Percent Responses

American Indian or Alaskan Native

Asian or Asian American

Black or African American

White or Caucasian

Hispanic or Latino

Prefer Not to Say

Other - Write In

0.5% 2

1.6% 7

2.3% 10

90.7% 390

1.6% 7

2.8% 12

0.9% 4
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Other - Write In Count

Human being 1

Middle Eastern 1

See answer to first question. 1

Totals 3
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3. What is your current PRIMARY relationship with Elmira College?

16% Student (undergraduate or
graduate)

15% Employee

69% Alumni

Value Percent Responses

Student (undergraduate or graduate)

Employee

Alumni

  Totals: 432

16.0% 69

14.8% 64

69.2% 299
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4. Are you currently an undergraduate or graduate student?

95% Undergraduate

5% Graduate

Value Percent Responses

Undergraduate

Graduate

  Totals: 64

95.3% 61

4.7% 3
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5. If an undergraduate student, did you attend any other college prior to
attending Elmira College?

23% Yes, I transferred to EC from
another college.

77% No, EC is the first college I
attended.

Value Percent Responses

Yes, I transferred to EC from another college.

No, EC is the first college I attended.

  Totals: 61

23.0% 14

77.0% 47
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6. Which best describes you?

87% I am a residential student.

13% I commute to campus.

Value Percent Responses

I am a residential student.

I commute to campus.

  Totals: 61

86.9% 53

13.1% 8
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7. Did you attend Elmira College for your undergraduate degree?

33% All of my undergraduate
degree.

67% Part of my undergraduate
degree.

Value Percent Responses

All of my undergraduate degree.

Part of my undergraduate degree.

  Totals: 3

33.3% 1

66.7% 2
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Undergraduate

ResponseID Response

2 2018

3 1974

4 2010

5 1970

6 1997

7 1972

8 2001

9 1962

10 1974 - Mathematics

11 2015

12 Bachelors of science in biochemistry

13 1999

14 BS in Education. 1977

15 1972

16 66

18 2013

19 BS

20 70's

21 1966

23 2024

24 1960

8. If you obtained a degree from Elmira College, in which year(s) did you
graduate? Include undergraduate and graduate degrees.
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25 1974

26 1985

27 1974

28 2014

29 2012

30 1964

31 2006

32 1983

33 1973

34 1994

35 1983

36 1971 BA

37 1984

38 1999

40 1998

51 2015

56 Speech and hearing

57 Bussiness

59 2019

69 3 year Business Admin

78 2024

80 2017

86 Undergraduate

88 2002

ResponseID Response
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89 1980

91 1980

92 2000

93 1974

94 1971

95 Speech and Hearing

96 2000

97 2014

98 1966

99 2019

100 1982-1986

102 1954

103 1957

107 2009

108 1960

109 1997

110 1993

111 1985

113 1973

114 1979

115 Liberal Arts

116 1967

117 1997, Communications

119 1997

ResponseID Response
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120 1971 Biology

121 1987

122 02

124 1969

125 1979

126 2008

127 2009

128 1982

129 1983

130 2024

131 1975

132 2008

133 1989

134 1971

135 1975

136 1972

137 2003

138 1982

139 1967

142 1966

143 Individualized Studies

144 2011

146 2027

147 2005

ResponseID Response
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150 1998

151 2022

152 1993

153 2028

154 2019

155 2014

156 1971

157 1975

158 1973

159 1963

160 1958

161 1977

162 1968

163 1977

164 2006

165 1979

169 1971

171 2022

172 2012

173 2014

176 Art Education

177 1974 class of 1976

178 1973

179 1995

ResponseID Response
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180 2025

181 1980

182 1970

183 1996

184 1970

186 1995

187 2006

188 1991

189 1965

191 08

192 1964

193 1970

194 2010

195 1979

196 2024

197 1965

198 2016

201 1973

202 1998

203 2007

204 1986

205 BS education 1964

206 Speech and language disabilities

207 1991, 1994

ResponseID Response
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209 2015

210 1980

211 1983

213 2011

214 1997

218 2021

219 1993

220 1984 BS - Biology/Chemistry

221 1966

222 Studio Art | Printmaking

223 1977

224 1997-Degree in Teaching (Elementary)

225 1980

226 2000

227 1964

228 History, 2024

229 2011

230 1973

232 2010

235 1989

236 2000

237 2000

239 1979

242 1999

ResponseID Response
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243 2003

244 2011

245 1970

249 1996

250 1988

252 2000

253 1970

254 1962

255 1978

257 2002

258 2003

259 1975

260 2000 BA

261 1984

262 1984

263 1967

264 2019

266 1997

267 1958

271 2008

272 1995

274 2018

276 2017

277 N/A

ResponseID Response
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278 2020

280 1978

281 1976

282 2003

284 2024

288 Speech and Hearing, Speech and Language Disabilites

294 2025

295 Did not graduate yet- will have degrees in psychology, human services, sociology &
anthropology

301 2008

302 2028

305 2011

314 NA

315 Business administration

316 1980

317 1996

318 2016

319 1976

320 1980

321 1991

323 1982

324 BS art and biology 1966

326 1994

327 Psychology and business

ResponseID Response
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328 1975

329 1969

330 1983 BA

331 1962

332 1967

335 1996

336 1992

337 1971

338 2015

339 2005

340 1988

341 1970

342 '96

344 2014

345 1974

346 1995

347 1971

353 1968

354 1964

355 1982

356 1972

358 1965. BA

359 1976 Education

360 1962

ResponseID Response
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361 1995

362 1975

363 1993

364 Elementary Education with English minor

365 1985

366 1985

367 2019

368 2010

370 1972

371 2025

372 1993

374 1973

375 1967

376 2012

377 1980

378 1981

379 1970

380 1991

381 Bachelor

382 1980

384 1973

385 1997, BS History

386 2000

387 2018

ResponseID Response
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388 1973

389 liberal arts

390 1995

391 2011

392 1974

393 1964

394 1974

395 1970

396 1978 - BA, English Literature & Secondary Education

397 1959

399 1976

400 1966

401 1986 Early Childhood/HumanServices

405 2004

407 BA1964

408 2009

409 1962

410 1971

411 Anthropology/Sociology '13

414 1987

415 1999

416 1967

417 BA

418 1977

ResponseID Response
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420 1993

422 1980

423 1979

424 2008

425 1991, 1994

426 BA Modern Foreign Languages

427 1977

429 1973

430 2011

432 2011

434 1969

435 1973

436 1986

ResponseID Response

Graduate

ResponseID Response

8 2004

17 2015

19 1984

22 1989

39 1979

51 2019

57 202t

59 2021, 2023
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63 2020

72 1973

84 2015

106 Nursing

109 Psychology

118 2015

123 1978

142 1975?

158 1978

166 2023

171 2025

175 2000

178 N/A

185 1977

186 1997

188 1995

191 10

199 ASIAN STUDIES E

200 ASIAN STUDIES E

204 2009

207 1996

212 1974

218 2023

239 1981

ResponseID Response
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260 2003 MS Ed

261 1988

262 1988

265 2025

270 2023

274 2024

276 2023

277 N/A

278 2025

280 1980

305 2013

314 NA

322 1961

327 2010

342 '02

344 2016

351 2000

352 1998 and 2019

356 1976

359 MS Reading

369 1958

372 1998

376 2015

380 1995

ResponseID Response
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387 2020

388 1994

390 1997

391 2013

393 Only for undergraduate work

394 1975

395 1988

398 1976

399 1983

403 1967

408 2013

413 1956

414 Bachelors in Education

415 2001

419 2011

421 1975

425 1996

426 MS Ed.

428 1985 B.S. General Studies

431 20009, 2015

434 1977

435 1975

ResponseID Response
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9. Please select the certification, credentials, or degree you received at
Elmira College. Select all that apply.

Pe
rc

en
t

Associate's
​Degree

Bachelor's
​Degree

Master's
​Degree

Advanced
​Certificate

Non-
​Credit

​Certification
​/

​Professional
​Development

​Certificate

Not
​applicable

0

20

40

60

80

Value Percent Responses

Associate's Degree

Bachelor's Degree

Master's Degree

Advanced Certificate

Non-Credit Certification / Professional Development
Certificate

Not applicable

2.4% 10

77.0% 315

13.0% 53

1.0% 4

0.7% 3

18.1% 74
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 1 2 3 4 5 Responses

Attend Virtual EC Events
Count
Row %

72
16.7%

53
12.3%

106
24.5%

76
17.6%

125
28.9%

432

Attend EC Athletics Events in Person
Count
Row %

68
15.9%

55
12.8%

78
18.2%

65
15.2%

163
38.0%

429

Attend a Theatrical Event on Campus
Count
Row %

68
15.9%

51
11.9%

75
17.5%

56
13.1%

179
41.7%

429

Attend a Gallery Event on Campus
Count
Row %

53
12.4%

55
12.9%

72
16.8%

49
11.4%

199
46.5%

428

Attend a Lecture or Presentation on Campus
Count
Row %

61
14.2%

64
14.9%

68
15.8%

60
14.0%

177
41.2%

430

Attend an Alumni-Specific Event on Campus
Count
Row %

67
15.6%

84
19.5%

81
18.8%

64
14.9%

134
31.2%

430

Attend an Alumni-Specific Event in My Area
Count
Row %

109
25.5%

82
19.2%

99
23.2%

56
13.1%

81
19.0%

427

Totals
Total Responses 432

10. How likely are you to participate in any of the following College
activities?  1 being very likely and 5 being not likely at all.
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11. How do you TYPICALLY hear about Elmira College EVENTS?
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Alumni

​Link E
mail
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EC

​Dep
art

men
tal

​or O
ffic

e
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80

Value Percent Responses

Alumni Link Email

College Website (elmira.edu or athletics.elmira.edu)

Eagle Eye Employee Email

Eagle Feed Email (students & employees)

EC Departmental or Office Email

Facebook

Instagram

Other - Write In

63.9% 276

19.9% 86

10.4% 45

24.8% 107

12.0% 52

32.6% 141

16.9% 73

8.6% 37

Other - Write In Count

Totals 37
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LinkedIn 5

Gmail 2

Spouse 2

Alumni/Friends 1

Email 1

Emails 1

Employee 1

Friends 1

I am on the Alumni Board - receive communication regularly 1

I don't 1

I don't hear about any 1

I get an email once in awhile 1

I preferred to get a year,y booklet with all classes listed. Would be willing to help finance it being
brought back.

1

I'm on the Alumni Board 1

Let people send campus wide emails, to much gets lost in the eagle feed. 1

Linked in 1

Local News Outlets 1

Mail 1

My EC Legacy Student 1

My boss and other faculty will sometimes tell me about it/asks if I'm going 1

Sydney Stringham 1

Word around campus 1

Other - Write In Count

Totals 37
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Word of Mouth on campus 1

Word of mouth 1

Word of mouth from professors 1

Word-of-mouth 1

mail 1

mail asking for a donation --- all good 1

posters on campus 1

real mail 1

word of mouth 1

Totals 37

Other - Write In Count
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12. How would you PREFER to hear about Elmira College EVENTS?
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Alumni

​Link E
mail

Colle
ge

​W
eb
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e
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​or
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​Email
Eag

le
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d

​Email
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EC
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tal

​or O
ffic

e

​Email Fac
eb

ook

Insta
gram

Other 
-

​W
rit
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n

0

20

40

60

80

Value Percent Responses

Alumni Link Email

College Website (elmira.edu or athletics.elmira.edu)

Eagle Eye Employee Email

Eagle Feed Email (students & employees)

EC Departmental or Office Email

Facebook

Instagram

Other - Write In

65.5% 283

20.6% 89

9.3% 40

19.4% 84

14.6% 63

27.1% 117

18.8% 81

6.3% 27

Other - Write In Count

Totals 27
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mail 3

Email 2

LinkedIn 2

BlueSkye 1

Calendar with all listed that you could add to your calendar (maybe this exist and I have not
found it yet)

1

Campus wide email not all compacted in the eagle feed 1

Campus wide emails that aren't the eagle feed 1

Direct Emails 1

Email 1

Email or Navigate text 1

Emails 1

Friends 1

Honestly, physical mail does not go around much anymore and among younger alumni would
probably be noticed sooner

1

I don't live in an area to attend events 1

I'm good. 1

Mail 1

My email 1

Push Notification Through an App 1

Sydney Stringham (in person) 1

USPS 1

Would be nice to have elmira.edu email account for Alumni 1

as aboved 1

Other - Write In Count

Totals 27
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quarterly newsletter 1

Totals 27

Other - Write In Count
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13. Which platforms do you typically use to find out NEWS about Elmira
College? Check all that apply.
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Alumni

​Link E
mail
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Value Percent Responses

Alumni Link Email

College Website (elmira.edu or athletics.elmira.edu)

Eagle Eye Employee Email

Eagle Feed Email (students & employees)

EC Departmental or Office Email

Facebook

Instagram

Other - Write In

59.0% 255

35.2% 152

10.4% 45

17.6% 76

12.7% 55

36.6% 158

18.3% 79

7.6% 33
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Other - Write In Count

LinkedIn 6

GMAIL 2

Spouse 2

word of mouth 2

Alumni Board 1

Alumni who post on Elmira's FB page 1

Brightly Calendar 1

Emails 1

Fellow alumni 1

Google Alert 1

I don't 1

I don't seek out news about EC. :( 1

I don't. 1

I dont 1

I'm waiting for you to be on non-Meta sites (I am ditching Facebook and Instagram) 1

Linked in 1

Linkedin 1

Rarely see anything about EC locally. Email rarely 1

Regionally local sources 1

Star-Gazette 1

USPS mail 1

Word on campus 1

call the college 1

Totals 33
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mail 1

none - no need to get any "news" 1

Totals 33

Other - Write In Count
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ResponseID Response

1 Impactful, Sometimes challenging

2 Friends, fun, growth

3 Life changing

4 Incredible, Treasured

5 life changing

6 life-changing, exceptional

7 revolution

8 Traditions, life-time friendships, invaluable

9 Idyllic

10 Growth

11 Comforting

12 Fun, educational, family

13 Social interactions, excellent education

14 Wish I could do it all over!

15 Exceptional college nurturing experience

16 Vibrant fulfilling fun challenging productive

17 Fun, challenging, exciting

18 Youthful, expensive

21 Lovely

22 Helpful, Enjoyable

23 Positive and challenging

24 worthwhile

14. When you think of your experiences with Elmira College, what word or
words come to mind?
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26 Conservative

27 Family

28 Phenomenal

29 traditions, family, unique

30 class as "family"

31 tradition, fondness, friendship, togetherness

32 Good experience

33 wonderful professors

34 Caring faculty, great opportunities

35 excellence, integrity

36 Great, comfortable, hopeful

37 Enriching

38 Intimate

40 Nostalgic

41 cozy

42 Good

43 Cozy

47 Fun!!!

49 Amazing

50 Community

52 Classy and Hope

53 Purple, community

54 Purple

55 Warm and welcoming

ResponseID Response
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56 Cheap

57 never again

58 challenging

59 family

60 Soaring eagles, family

63 Hockey

64 Growing

65 Challenging

66 Friendly, professional, close-knit and tight-knit, silo, collaborative

67 quaint

69 community

71 Memorable

72 Rewarding;empowering

73 mediocre, gross, rude, terrible person for reslife position

75 fair

76 New, fun, lots of studying

77 Family, community, close-knit

78 inclusive, personalized

79 memorable and spirited

80 Proud, uncertain

81 Limited alternative scheduling or class settings

82 Memorable and Impactful

83 Connected

85 Graceful

ResponseID Response
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86 The Eagle, Elmira purple

88 Traditional, friendly

90 Rewarding

91 Exciting

92 purple and gold

93 Stimulating, refreshing, and fun

94 Happy, positive, accomplishment

96 Best years of life

97 unique

98 fast track

99 Welcoming, exciting, educational, friendly

100 friendly

103 Wonderful experience!

105 wonderful memories

106 Beautiful medical college in the heart of the finger lakes that cares for the students in a
way that you feel like family and thoroughly enjoy the president dinner and mountain
day!!!!

108 Good educational experience

109 Friendship

111 life changing experience, socialization, edcational, small emrollment, involvement in
several activities

112 Diminished

113 Memories

114 Life-changing

115 Enriching

ResponseID Response
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116 average?OK

117 Over to fast

118 Welcoming, hospitable, community

119 Purple

120 learning, fun, friends

121 Ability to easier communicate with professors and class mates due to smaller classed

125 memorable, life changing,

126 The best!

127 Great and Exciting

128 Very positive

129 Disappointment

130 Frustrating mixed sloppy

131 As a student, positive

132 Nostalgic

133 Wonderful

134 Excellent

135 A good experience and well rounded education in a lovely part of NYS

136 Dreary, straight, women, nice, small town, friends

137 Tradition

138 my experience there was good

139 Empowering, stimulating

140 hapiness

141 it's making an effort

142 Great!

ResponseID Response
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144 Spectacular

145 Oasis

146 small community with tight knit groups

147 Wonderful professors

148 Improving, overall positive

149 Close-knit

150 Purple hexagon bonding

151 challenging, homesick, COVID

152 Satisfying

153 Welcoming, Community, Passion, Comrade

154 Tradition, purple, eagles, legacy

155 Traditional

156 Memorable

157 good

158 Outstanding

159 positive times as a student

160 Great, good education, good friends,

161 Fun

162 Stimulating, energizing, relevant

163 Positive

164 Close Connections and Caring Faculty (Jan Kather)

165 Focused

166 Traditions, goals, memories, good times

167 community, friendship, opportunity, promise

ResponseID Response
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168 Good education

169 Friends, singing, small classes

170 My carefully chosen college for women...went COED after my sophomore year!

171 Productivity

172 Awesome!

175 family, best years, hard work

177 Nurturing

178 Good professors, basketball team, girlfriends

179 Memorable

181 Fond memories and strong friendships

182 Memorable, friendships,Junior Year Abroad!

183 Safe, well rounded, enjoyable, malleable, affordable, lots of opportunities

184 Good education, memorable traditiins, friends

185 Best College experience of my life

186 unique

187 Growth & memorable experiences

188 Warm

189 Alma Mater, welcoming, fond memories, friendly, traditions, career preparation, excellent
professors, investment in my future

190 Precarious

191 Nostalgia, lifelong friendships

192 Positive

193 Growth

194 Friendships, traditions, education, experience

ResponseID Response
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196 Qualitative, competency, legacy

197 Good

199 Fantastic and fun

200 Fantastic and fun

201 Wonderful

202 Fun, engaging, carefree, coming of age, educational

203 Home

204 Purple and gold

205 Belonging

206 Wonderful

207 amazing, my place

208 Perseverance, Tradition

209 Growth, home, community, foundation

210 accomplishment

211 Happy, Memory, Friendship

212 Purple

213 The most connected and free I have ever felt

214 family

218 community, educational, happy, but now disconnected

219 Fun

220 Memorable

221 Change

ResponseID Response
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222 Quite frankly, most of what comes to mind NOW is that, had I been a student recently I
would have been excused from attendance due to the school's recent vaccine policies
regarding Covid-19. This pretty much tarnishes any and all respect and fondness I wince
held for the institution.

223 growth

224 Fun, beautiful campus, friends, loved my education classes

225 Real world application

226 friendships

227 wonderful memories

228 athletic, traditions, cliquey, international,

229 Tradition, irreplaceable

230 Top quality education and life-long friendships

231 Community

232 Invaluable and unforgettable

233 good

234 Eventful, learning experience

235 Lifelong friendships small class size great individual attention from professors

236 Fun, Engaging, Epic, Peaceful, once in a lifetime!

237 Be it ever so

239 Lifelong friendships

240 not good. I protested the grading of a test and it wasn't well received.

241 building strong relationships

242 Informative, challenging

244 Personal

245 Good

ResponseID Response
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247 N/A

248 Family, Purple

249 Legendary

250 Good

251 Loved college classes..great experience!!

252 Amazing and wish I could do it again

253 Glad it's over

255 growth, friends

256 Interesting, overwhelming, Purple,

257 the best - I'd do it all over again if I could!

258 A purple and gold wonderland! (And some of the best times of my life!)

259 My happy place. Wonderful four years. Loved my first job in admissions

260 Small, liberal

261 Life changing

262 Life changing

263 Gratitude

264 Transformative

265 connections & relationships

266 Loved it, miss it, family environment, allowed me to grow, challenging

267 Very good

268 inclusive

269 friends

270 I had good experience

271 Traditions

ResponseID Response
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272 Tradition and purple

273 Satisfied

275 Divided, Scattered

276 Education

277 N/A

278 goals, and proposed solutions.

279 small, family, aspiring

280 Memorable

283 Resource-strapped

284 Fun

285 fun and welcoming!

286 —

287 Little not athletic big events

288 lore

289 Fun and love the people but the campus is getting rundown

290 Good

291 expensive, mediocre, cold

292 Need more materials in the events.

293 accommodating, supportive

294 Great

295 Small community, sports, term III

296 Learning, friends

297 Purple, CC

298 Influential chapter of life

ResponseID Response
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299 Dreadful, unorganized, long

301 Memorable

302 Acceptance

303 Social, educational

304 Fun, Community-Building, Diversity

305 Tradition, friendship, leadership

307 good

309 Overall positive.

310 Student centric and fun

311 Enlightening

312 exhausting, confused, chaotic

313 Positive

314 autonomy

315 Tradition. Pride. Legacy.

317 tradition

318 Legendary

319 supportive, respectful

320 genuine relationships

321 graduated

322 Elmira was a good experience for me

323 Memorable

324 eye and mind opening

326 wonderful

327 Revolutionary

ResponseID Response
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328 Wonderful, challenging, rewarding- an experience of a lifetime!

329 transformatie

330 fond

331 Fulfilling

332 Great 4 years

333 Dedicated

334 organized

335 transformative but expensive

336 The right fit

337 Valuable

338 Traditions

339 Home

340 Life changing, relationships, frustration,

341 Memorable and worthwhile

342 Community service

344 Complicated, fun, educational, good

345 very enjoyable and fruitful

346 Good

348 Mixed

349 community

350 Enjoyable

352 Fine. Proud of the tradition and respect from EC.

353 rewarding

354 important

ResponseID Response
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356 community

357 Outgoing

358 Enjoyable

359 I was in my 30's. Enjoyed everything

360 Happy, FUN, Family

361 lasting friendships, affordable quality education, lifetime memories

362 Nice

363 nurturing, small, dedicated faculty

364 Historical, Mark Twain

365 Fun, happy.

366 Fun, happy.

367 Beautiful campus, intimate, personal, family

368 Good friends & experiences (term 3 trips, all the involvement on campus)

369 Wonderful

370 Study abroad in Paris was great! Best EC experience I had as well as one great professor,
Dr T. Kobayashi.

372 Tradition, pride, history, ceremony

374 Good friends, mediocre college

376 Good. Overpriced. Underutilized buildings. Unsafe town.

378 Great experience

379 Outstanding

380 Comfortable, small, friendly

381 Adventure

382 Fun

ResponseID Response
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383 Fun reunions. Reconnect with classmates

384 Enjoyable

385 Community, great faculty and staff, beautiful architecture

386 A fun college atmosphere and experience

387 My experience was fantastic. I met friends who are still part of my life today and gained
an invaluable education.

388 Progressive, hometown, collaborative

389 n/a

390 Impactful

391 Inclusive

392 Academic and maturity growth

393 Satisfacrory

394 Fabulous

395 Great Education and traditions

396 Elmira College was my home

399 Friendly

400 Memorable exciting productive fun intellectual artsy

401 Amazing! Best college experience I could have imagined!

402 Up and down

403 Enjoyed my 4 years at Elmira College

404 Great but needs improvement.

405 Belonging

406 friendly and welcoming

408 magical

ResponseID Response
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410 Great

411 Empowering

412 enjoyable, engaging

413 Very proud to call it my own college.

414 Fun, friendship, hardwork, grateful

415 Tradition, purple, library, teacher, nurse, puddle, dorms,

416 fantastic experience

417 wonderful

418 Good experience

419 Worthwhile, Enjoyable, Rewarding

420 Traditions

421 Awesome

422 lots of *

423 Life changing

424 Home, Tradition

425 home

426 memorable and wonderful

427 Loved it, awesome, great experience

428 Interesting, and Fabulous

429 English Lit. BLL basketball

430 Traditions

431 Transformative, professional, fun

432 Focused. Opportunity.

433 Liberating
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434 Fun

435 Purplishious! Wonderful

436 Great

ResponseID Response
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15. On a scale of 1-5, do you feel that "Elmira is Your Place"? 1 being very
much and 5 being not at all.

33% 1

22% 2

30% 3

8% 4

8% 5

Value Percent Responses

1

2

3

4

5

  Totals: 429

33.3% 143

21.7% 93

29.8% 128

7.7% 33

7.5% 32
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16. On a scale of 1-5, how satisfied are you with the College in general?  1
being very much and 5 being not at all.

30% 1

34% 2

22% 3

11% 4

3% 5

Value Percent Responses

1

2

3

4

5

Totals: 430

29.5% 127

34.0% 146

22.1% 95

11.4% 49

3.0% 13
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17. On a scale of 1-5, how satisfied are you with your sense of belonging
on campus or with the College?  1 being very much and 5 being not at all.

32% 1

25% 2

22% 3

13% 4

8% 5

Value Percent Responses

1

2

3

4

5

  Totals: 425

32.2% 137

25.2% 107

21.9% 93

13.2% 56

7.5% 32
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Item
Overall
Rank Rank Distribution Score

No. of
Rankings

Academic Success and Degree Attainment 1 2,428 376

Social and Cultural Engagement for
Students

2 1,684 358

Culture of Care - holistic support for
students and employees

3 1,635 353

Social and Economic Mobility of Graduates 4 1,497 373

Support for Student-Athletics Programs 5 1,494 393

Community Engagement 6 1,354 361

Other 7 243 108

    

18. Rank the following areas of campus culture with 1 being high priority
and 6 being low priority.

Lowest
Rank

Highest
Rank

58



ResponseID Response

6 Post-graduate career and continuing ed support

20 Would like to hear more information on the current economic realities of the college and
what plans if any exist to effectively address them. Something beyond blue sky. Reality
of significantly reduced college age student population, reduced number of donors and
reduced enrollment compared to 10 years ago all combined with a low endowment. Not
a good foundation for the college's future.

24 It's difficult to rank as I'm not up to snuff on what's going on at the college today having
graduated in 1960. This is not the place to ask, but are there any plans for a 65th reunion
for the class of '60? I'm the class president but have heard nothing.

35 career networking

52 Financial and Strategic responsibility

54 I accidentally clicked one of the options and was unable to remove a response so I just
put it as 7.

56 Mental health of students

63 Community engagement needs to be expanded. Need to help pressure the city to
cleanup the area in general and EC students/employees can be a part of that.

75 On campus events and activities unrelated to sports.

99 Insolvent in extra activities on campus and around Elmira focused for students

115 I am unable to rank these qualities due to distance from and years away from Elmira.

126 Thought it was required.

129 Honest and timely communication

139 Opportunity to network with other colleges

147 Na

170 Question 14 has a problem - you can't mark any answer (1-7) more than once...

171 None

178 Didn't know I had a choice.

189 Affordability- Availability of scholarships

19. If you indicated "Other" in question 18 please explain.
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196 I did not indicate "other" in question 18.

197 The prior question was #14. I do not have a relationship with the college.

218 I tried to put all of these at number 1... none of them are a low priority. Difficult to rank.

221 Did not

232 Welcomeness and actual presence/belongingness of international students.

250 Alumni events

252 Anything to do with DEI and CRT needs to go before I ever give EC another cent. This
Alum will not be contributing anything until that crap is gone.

265 It made me chose a response, so I made it last

268 Social and Cultural Engagement for Students INCLUSIVE of employees/faculty; Specific
support for transfer students and international students

270 N/A

273 Anything other than what was written above.

286 -

292 The campus is lousy with little to no care about presentation. I am disappointed. It feels
as if the college is on its last legs.

296 N/a

298 n/a

303 "other" would be the cafeteria food

307 n/a

321 I was able to get the help I needed to pass all my courses and graduate.

324 I'm disappointed that my college has turned into such emphasis on sports. I wish it were
more focused on academics and job opportunities. Sports gets way too much attention in
this country's general public, in my opinion. In many institutions in America, academics
seem to take a back seat to sports.

ResponseID Response
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327 Ability to help alumni find jobs when needed after graduation and students meaningful
internships i felt was a promise not kept by the college, but was needed. I also felt my
degree and knowledge upon graduation was obsolete as many marketing venues
required some graphic design knowledgeable but no courses were evere offered in this.

343 Awareness of how a change effects others before it is set in stone

345 these questions are not relevant to me as i graduated quite a while ago. and i have no
idea what "elmira is your place" refers to.

346 N/A

350 Former trustee, honorary degree

361 Because of the smaller enrollment and smaller class sizes, I always felt that interaction
and engagement with professors (and even the President) both in and out of class and
on campus was such an important part of EC culture. How many colleges invite
graduating seniors (the entire class) to the President's House to celebrate?

364 There was no #18. The last question was #14.

375 Question 14 does not work and keeps jumping off.

377 But this is question 15. 18 > 15

389 n/a

393 Cannot

397 Irrelevant.

400 Diversity of professors and instructors

401 The amazing professors who supported all my endeavors. The scholarships I attained
upon graduation. … memories already listed… yearly events. A big part of bonding. Junior
Year Abroad!

407 Not applicable to a graduated from 1964

413 Haven't been a student in almost 70 years but I feel the college has grown and kept up
with high standards.

415 Anything i missed while multitasking

416 couldn't figure out the "machinations" of the answering machine....

419 Do you mean Question 14? N/A

ResponseID Response
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422 mentoring; student teaching student; etc

430 Rigorous academic standards

ResponseID Response
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Item
Overall
Rank Rank Distribution Score

No. of
Rankings

Our People (Students, faculty, and
staff)

1 1,787 376

A Welcoming and Supportive
Environment

2 1,723 379

Commitment to Academic
Excellence

3 1,608 381

Support for Student Success 4 1,344 378

Innovative Spirit 5 859 376

Engagement in the Local
Community

6 745 386

    

20. Rank the below items from EC's top strength to its top weakness with
1 being the top strength and 6 being the weakness.

Lowest
Rank

Highest
Rank
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Strengths

ResponseID Response

1 Resourcefullness

3 Thinking outside the box

4 Traditions

6 Culture of School Spirit

8 Traditions!

11 Diversity in clubs to participate in

16 Arts

17 Alumni, for

19 Small college

23 professors were always supportive and willing to go out of their way to help

26 Nice facility

29 expanding academic offerings, keeping up with academics students want

39 growing campus

40 School spirit, tradition

49 Simply the best.

53 Programming

54 Alumni Engagement/Events especially the recent networking program.

55 Beauty and History

60 Participation in athletics

63 Traditions

21. Are there other strengths or weaknesses of Elmira College that are not
listed above?

64



65 The front-facing people putting students first, but not sure that senior officers always
have them in mind.

67 individual focus on students

74 professors, activities available

78 Traditions (Mountain Day/May Day)

79 professor to student ratio

80 Determination to succeed

82 Great professors

83 Culture

86 None

90 The people are the strength.

91 Small, strong academics

96 Traditions

98 flexibility

106 Student friendships

112 Athletics

114 History

116 faculty

121 0

124 Excellent facilites

128 When I was there it suited me well being a small college.

131 Academic achievement and practical skills for job attainment….like nursing was/is

134 Traditions

139 Good teacher pupil ratio

ResponseID Response
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140 Academic support and internship opportunities

143 The ALumni that you do not lean on, to help carry The College into the future for future
students

147 No

155 Our traditions, uniqueness, and small school vibe.

161 Close student body

162 The tireless dedication of the President.

167 staff in GTL promoting student engagement and connection

169 Well-maintained and cohesive campus

171 Inclusiveness

172 Welcoming

178 Too many to list!

180 long term faculty

183 Ability to create classes with a faculty (one professor created a bioethics class for me,
another created a neuropsych class)

186 Alumni

189 Affordability- Availability of scholarships

190 Within-faculty commmunication

196 Not applicable

201 President Lindsay

207 tradition

208 Sense of Community

209 Traditions, uniqueness, strength of practical education, tight-knit alumni network

211 Receptive to change

212 Campus

ResponseID Response
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213 Closeness of the campus, community

221 No

226 history

228 connections with other schools, such as CCC and LECOM; great professors

236 I loved the traditions. I was sad to see them disappear and then happy to hear of their
return!

237 Traditions

239 Acceptance

247 Alumni Outreach

248 We have lots of good people who work here

251 Went to Elmira a long long time ago

252 Culture and Traditions

255 accepting

258 The President is doing a great job. Keep him as long as possible!!!

259 The commitment to students striving to succeed. Small campus environment. Knowing
everyone. Being able to access professors easily.

261 A sense of belonging

262 A sense of belonging

264 Strong alumni network, Sydney Stringham '19

270 N/A

271 Traditions and connection throughout classes

272 Past history

274 Access to school library

275 Making the most with limited resources

276 N/A
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278 Educational opportunities

280 Size

281 Small Class sizes + Individual attention

283 NOTE: the scales used above are counter-intuitive and not normal survey scales, as "1"
usually indicates low/least priority/engagement/frequency and "5" the most/highest in
the scale -- This may impact the quality of your data because folks don't always read
directions.

286 -

287 N/A

288 Timmy from the CC

289 Some professors are so good

291 care and support for athletic students

292 Clubs

294 Great people, professor's that seam to care

296 N/a

298 Traditions

301 PURPLE!

302 n/a

303 Athletic support

306 Great Teachers

310 Fundraising

312 survival

315 Tradition. Small size but big hearts. Access to amazing opportunities.

317 Traditions

324 I cannot comment on question 16, since I'm not familiar with the intimate campus goings-
on after so many years apart.

ResponseID Response
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327 Making everyone feel apart of a family

335 small classes

340 Survival based on current economic conditions

343 Longevity, Size

348 Kept informed although I am old graduate

350 Job oriented curruculum

354 campus appearance

360 a great Family feeling!

362 Academics

363 liberal arts education

366 Small intimate environment that promotes growth for those that may be inward bound.

370 Solid academics, camaraderie

376 You have buildings, square footage potential.

378 Class size

381 Good professors

386 The staff

388 Beautiful campus

390 Beautification of campus

394 The location of Elmira College

396 Traditions

397 Academics?

399 Attractive, historic campus

401 All the above are important!

402 Collegial

ResponseID Response
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404 Providing an excellent standard of collegiate education that leaves young people ready
for the wider world.

424 Alumni Network

425 tradition

428 friendships

429 Too many to list!

435 Intimate classes, caring faculty, fun

436 Beautiful and historic campus

ResponseID Response

Weaknesses

ResponseID Response

1 Communication

3 Not utilizing alum in recruitment efforts

6 Library funding for rource growth to support student academic excellencees

8 Campus

16 Diversity

19 Reunions, communication with Alumni

20 Financial resources

21 Monetarily stable

23 Not much to do in the area so it might be nice to have more variety of on campus
activities

26 Not nationally known. Need football team

29 connecting with alumni where they are

39 the city of elmira

49 None come to mind.
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51 competitiveness in the marketplace

53 Over focus on sports culture instead of academics or clubs-sometimes to the point of
negativity effecting Athletes' mental health, communication between departments

54 Accommodations especially housing and dinning.

57 health center and coaching

60 Mental health support

63 Progress

65 Financial, and our ethics surrounding what we do with finances.

66 Financial transparency, leadership communication (some are better than others)

67 heavy emphasis on athletics, neglect for students otherwise, lack of cultural diversity

71 Communication

74 Res life, housing accommodations, retention

76 No water fountain or water bottle fillers in upper class housing

77 Accommodations like elevators, air conditioning, and accessibility buttons.

79 The dining hall

80 Being finance driven rather than people driven

81 Class scheduling especially for commuters

82 Poor commuter support, many are parents and suffer when children have school off and
the parent does not (for example; Labor Day)

83 Environment

87 Lack of community

89 Isolated from other academic institutions
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90 Academic support for first-year students. Advisors need to learn the strengths and
weaknesses of our students. If a student enters EC with a 2.0 out of high school, we
immediately need to pay attention to that student rather than waiting until they are in a
deep hole following Term I. Maybe creating a class for 'at-risk' students to take their first
semester to set them up for success. If Term I doesn't go well, then let's consider placing
them in lower-level courses rather than immediately into their major or high-level work.

96 Digital community, miss the alumni magazine

101 Communication

106 NA

112 Lack of money/resources

114 Outreach

116 conservative administration

121 0

124 Location

125 Webpage, social media photography

130 Administrative support, building positive relationships with alumni, prioritizing funding

131 Drop the DEI crap, reward and recognize merit based achievements

139 Isolated

140 Tuition and Financial Burden

143 Too much wokeness, too much concertration on diversity. Go back to what made EC, EC.
The students and the traditions.

146 the range of majors offered, lack of classes offered for required majors (classes only
being offered every so often and substituted out with other classes), lack of transparency
on how big certain programs are along with if programs are being phased out

147 No

153 Unfairness between resources for different athletic teams. As well as some things that
should be nice throughout the college such as working water bottle fill-drinking
fountains in all the residential buildings

155 Attempt to be like every other school, DEI, and lack of intellectual diversity.
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167 security in majors, discontinuation of academic programs, some staff lacking academic
rigor, dining hall allergy accommodation,

171 None

172 Life after graduating and next steps

178 None

180 staff turn over

186 Communication, Perception

189 Location - remote area for convenient air transportation

190 Accessibility

196 Not applicable

203 Use of alumni for student recruitment, things have definitely been tried but there could
be more done

207 losing majors

208 Revenue streams

209 Location (strength of city, region, retention to job market, etc. although I know that's
beyond control), utilization of alumni for job networking for grads (I went to a large law
school after college, and that university has a whole network tracking and
communicating all alumni everywhere to leverage for graduate's job benefits)

210 not allow multiple degrees

211 Better Alumni Engagement

212 Location

213 Lack of research labs in social sciences

221 No

224 cost

226 losing focus - spending money on a dorm you didn't need

228 Lack of accessibility; facilities are in rough shape
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231 constant turn over

236 My wife and I (both class of 2000) have not missed a 5 year reunion yet. Although due to
COVID our reunion was one year later. Now we will not be able to ever go again or at
least until we retire. We are teachers and cannot do the fall. I understand why it was
moved but it now deprives us of future fun. Our oldest daughter got into EC but wasn't
interested in attending, even when she got into lecom. My wife and I were sad but every
other college gave our daughter more money. She also would be unable to do sports at
EC bc there are no more jv sports and we met with the soccer coach and he said she
wouldn't be able to try out for the team. So, it was a bummer that—even though she did
an overnight visit—she wasn't wowed.

237 President Lindsay

240 My cousin was on the board and after he passed his wife wanted to use the chapel for
the mem. service and tjey either didn't get back to her or it wasn't allowed.

246 Just to clarify, I mean specifically the students and not the staff!

247 individual college funded spending habits

248 transparency and we are reactive versus proactive

252 DEI BS

255 underfunded

256 Lack of Financial Stability

258 Students are not engaged. They do not understand the traditions and need to "drink the
koolaid" of EC

259 Coming off route 17 and seeing the depressed downtown area is disheartening.

261 N/A

262 N/A

264 Academic enrichment opportunities for faculty, commitment to the liberal arts

269 financial development

270 Walk way to class

272 Current lack of past history understanding

274 N/A
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275 Lack of updated resources

276 N/A

278 Transport

283 communication strategies and execution

286 -

287 N/A

289 The good ones never stay and the bad ones continue to teach even have horrible course
evaluations

291 care and support for non-athletic students

292 Costs

296 N/a

298 Food options

299 wifi, roommate conflicts, mouse problems, occasion heat and water heating problems

300 Accomodations

301 No. I love EC

302 n/a

303 CC food options

306 Students are rude

312 always having to reconfigure processes, departments,

315 Small size. Small endowment. Alumni who don't engage or support after graduation

317 None

325 Employee morale

327 Not finding ways to allow all students equal opertunities if they are not first in class or
well connected

331 Small town, not much to do
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335 lack of diversity; too focused on tradition

340 No cooment

342 Nothing to do.. all taken away. No spring weekend, nothing

343 communication all around

350 Well known

354 some housing, finances

363 lack of selectivity and high profile faculty

364 This questionnaire is really difficult to maneuver on my iPhone. Every time I try to open
the next question, the page keeps jumping back down. It is so frustrating, that I closed it
out and deleted it the first time a few days ago and almost deleted it again today.

370 Uneventful experience in a blah setting was what I experienced. Maybe it has changed
over the years.

375 enrollment down

376 You are not using your buildings and square footage potential.

386 The city

388 Low professor salary

390 Professionalism of staff; Perception of itself as an institution

394 None

397 Academics!

402 Poor financial benefits

404 Bureaucratic top heavy management that lacks strong interdepartmental communication.
A lack of employee recognition or positive feedback that leaves people feeling
unappreciated and disconnected.

424 Major Offerings

425 losing programs

426 Moving reunion weekend from June to September
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427 Poor communication with alumni. I live locally and rarely hear or invited to events.

428 more donations from alumni

429 None

ResponseID Response
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